

# Poslovna abeceda za magistre farmacije 9

## Budućnost u medicini, farmaciji, obrazovanju...

### P O R E Č

#### Valamar Isabella Island Resort

28.03. – 30.03.2019.

*Budućnosti u medicini, farmaciji, obrazovanju...* predstavili su nam najeminentniji stručnjaci iz područja znanosti, umjetnosti i sporta. Zahvaljujemo im na predavanjima koja nikoga nisu ostavila ravnodušnim.

**Ana Soldo, mag. pharm.** ima iskustvo u ljekarničkoj djelatnosti više od 10 godina. Njeno poznavanje relevantnih stručnih i staleških pitanja s posebnim naglaskom na primjenu i nadzor provođenja ljekarničke etike i deontologije u svakodnevnoj ljekarničkoj praksi zavidnog je nivoa. Usmjerena je na uspješnu prilagodbu i razvoj ljekarničke djelatnosti u interesu pacijenata i zdravstvene ustanove, te na odgovornu zaštitu ljekarnika zaposlenika s ciljem poboljšanja uvjeta njihovog rada u ljekarništvu. Ana Soldo obnaša dužnost zamjenice ravnateljice Gradske ljekarne Zagreb te je predsjednica HLJK. Uz završeni Farmaceutsko-biokemijski fakultet dovršava poslijediplomski studij Menadžmenta u zdravstvu na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

**prof. dr. sc. Igor Rudan** prvi je hrvatski znanstvenik primljen u Kraljevsko društvo Britanske akademije nakon Ruđera Boškovića. Savjetnik je Svjetske zdravstvene organizacije (SZO), UNICEF-a i Svjetske banke, te Zaklade Billa i Melinde Gates za pitanja ulaganja u globalno zdravlje. Razvio je niz metoda kojima se određuju prioritete za ulaganja u zdravstvene intervencije u zemljama u razvoju, čijom je primjenom smrtnost djece u svijetu od 2000. do 2015. godine smanjena s oko 11 na manje od 6 milijuna. Objavio u autorstvu i koautorstvu 450 znanstvenih radova dok je citiran više od 48.000 puta. U Edinburghu je utemeljio i vodi centar izvrsnosti Svjetske zdravstvene organizacije, a osnovao je i centar za istraživanja globalnog zdravlja čiji je direktor.

**prof. dr. sc. Gordana Lauc** zaposlen je kao redoviti profesor u trajnom zvanju na Zavodu za biokemiju i molekularnu biologiju Farmaceutsko biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Sudjeluje u izvođenju nastave iz kolegija diplomskog studija Molekularna biologija s genetičkim inženjerstvom te Glikobiologija na poslijediplomskom studiju. Prof. Lauc provodi istraživanja u područjima glikoproteomiki i forenzična genetika te molekularna dijagnostika. U oba područja je prepoznat i priznat u svijetu, što potvrđuje velik broj pozvanih predavanja i međunarodnih istraživačkih konzorcija u koje je uključen.

**prof. dr. sc. Igor Štagljar** dopisni član Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti svojedobno najmlađi strani profesor na Sveučilištu u Zürichu i najmlađi dobitnik najvažnijeg kanadskog priznanja za inovativnost. Nakon uspješnog rada u Švicarskoj karijeru je nastavio u Torontu gdje je redovni profesor na Sveučilištu i voditelj je odjela proteomike u Centru za istraživanje života Terrence Donnelly. Jedan je od vodećih molekularnih biologa u svijetu, dobitnik Inovacijskog Oscara za tehnologiju MaMTH, pomoću koje je otkrio novi biomarker za rak pluća Crk II.

**dr. sc. Boris Jokić** jedan je od najpoznatijih aktualnih hrvatskih psihologa. Njegovo ime je široj javnosti postalo poznato kada mu je dodijeljeno vodstvo reforme obrazovanja u Hrvatskoj, tzv. "Kurikularne reforme". Nakon diplome na zagrebačkom sveučilištu doktorirao je na Sveučilištu u Cambridgeu. Iznimno je optimističan i čovjek velike kreativnosti i tolerancije. On ne samo radom, nego i dobrim međuljudskim odnosima pokušava nas učiti kako možemo učiniti pozitivne promjene u našim životima ali i šire. Zaposlen je u Centru za istraživanje i razvoj obrazovanja Instituta za društvena istraživanja u Zagrebu.

**Miro Gavran**, hrvatski je dramatičar, romanopisac, pripovjedač i pisac za mlade, član suradnik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Najizvođeniji je hrvatski dramski pisac čija su djela prevedena na 40 jezika. Njegove knjige su imale više od 200 izdanja u zemlji i inozemstvu. Po njegovim dramama i komedijama nastalo je više od 330 kazališnih premijera širom svijeta, a vidjelo ih je više od tri milijuna ljudi. Jedini je živući dramatičar u Europi koji ima kazališni festival njemu posvećen, izvan zemlje rođenja, na kojem se igraju isključivo predstave nastale po njegovim tekstovima.

**Zlatko Dalić**, hrvatski je nogometni trener i bivši nogometaš. Nogometnu karijeru započeo je livanjskome klubu NK Troglavu, a igrao je za splitski Hajduk, vinkovačku Cibaliću, podgoričku Budućnost, mostarski Velež te varaždinski Varteks. Po završetku igračke karijere krenuo je u stručne vode kao trener. Izbornik je hrvatske nogometne reprezentacije od 2017. godine.